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Recherchons l’équation de la droite p perpendiculaire à la droite (d) : −2 x + 3 y = 1
et passant par A(2 ; 6).

Puisque la droite d admet

(

3
2

)

pour vecteur directeur, la droite p est de la

forme 3 x + 2 y + c = 0.

On sait de plus qu’elle passe par le point A(2 ; 6) :

3 · 2 + 2 · 6 + c = 0 entraîne c = −18.

Ainsi la droite p a pour équation 3 x + 2 y − 18 = 0.

La projection du point A sur la droite d se situe à l’intersection des droites d

et p.
{

−2 x + 3 y − 1 = 0 ·(−2) ·3
3 x + 2 y − 18 = 0 ·3 ·2

4 x − 6 y + 2 = 0
9 x + 6 y − 54 = 0

13 x − 52 = 0 ⇐⇒ x = 4

−6 x + 9 y − 3 = 0
6 x + 4 y − 36 = 0

13 y − 39 = 0 ⇐⇒ y = 3

On conclut que le point recherché est H(4 ; 3).

Géométrie : la droite dans le plan métrique Corrigé 2.5


